

# 二七区签 21 个项目 总投资达 678 亿元

本报讯(记者 范光华 刘伟平)昨日上午,二七区举行项目招商推介会暨签约仪式,发布推介 24 个项目,签约项目 21 个,签约投资额达 678 亿元,播响了建设现代化国际化复合型城区战鼓。

省商务厅副厅长王勇出席签约仪式。市人大常委会主任白红战、副市长

杨福平出席签约仪式。

此次共推介 6 个重点项目,分别是铁三官庙区域改造项目、铭功路以西连片开发项目、养老养生健康小镇项目、城市综合体项目、科技产业园项目、创新产业综合体项目。其中,铁三官庙区域改造项目净地面积约 650 亩,主要建设高端生

态居住区、高端商业综合体;铭功路以西连片开发项目规划使用性质包括居住、商业服务业、公共管理服务、道路交通、绿地广场等,总占地面积为 867 亩。

现场签约的 21 个项目涵盖了田园小镇、高端装备制造、文旅综合体、城市文化艺术综合体等。其中,百年德化文

化复兴工程包含文化中心、普乐天地、德化街形象提升工程三个子项目。旅游风情小镇、慢生活小镇、文化创意小镇和健康养生小镇等 4 个田园小镇,将突出生态宜居、健康养老、旅游集聚、休闲度假、创意文化、互联网+等六大产业特色,打造中心城区西南生态宜居示范区。

## 郑报文化创意产业园签约

# 滚石城市艺术综合体将打造中部地区青年的“中央车站”

### 提供演艺、展览、教育、金融等服务 开创郑州文化产业新模式

本报讯(记者 刘伟平 范光华)看演艺和展览,享受教育和金融服务、休闲娱乐……今后,到二七区南水北调运河附近,市民可以“一站式”享受这些服务。昨日,记者从二七区招商推介会暨签约仪式上了解到,郑州报业集团文化创意产业园暨“滚石城市艺术综合体”项目签约。这是郑州报业集团今年着力打造的河南首家集新兴演艺、文化金融、动漫创意、艺术教育等国内知名的文化产业有机共融的文化创意产业园区。

郑州报业集团将整合台湾滚石唱

片、艺术家蔡志忠等国际知名的艺术资源强势入驻文化创意产业园暨滚石城市艺术综合体项目,开启一种新的文化生活模式,打造一个文创精品基地,带动周边各项经济、文化事业发展。

据介绍,产业园区计划用地约 120 亩,位于嵩山路南水北调运河附近,主要由五大板块组成。

产业园区计划总投资规模 15 亿元以上,建成后,有演艺、有展览、有教育、有金融、有休闲,将开创郑州文化产业的新模式,成为郑州市文化新名片,引领郑州乃至中原地区的文化发展新风

尚。随着京广、陇海等米字型高铁陆续建成,势必形成一个以郑州为中心的 3 小时生活圈。届时,产业园区将成为中部地区青年的“中央车站”。

近年来,郑州报业集团按照“宣传全媒体,发展多元化”的发展战略,实现了报业集团到传媒集团再到文化集团的新跨越。目前已拥有“五报三网两杂志”及四十多家下属单位和公司,经营范围从传统报纸出版、印刷、广告、发行,扩展到现在的金融科技、文化产业基金、影视投资、连锁酒店、文旅地产等多元化产业。

**文化演艺板块** 将引进台湾滚石唱片的演艺品牌“滚石中央车站”和本土演艺中心等项目。

**文化展示板块**:主要由蔡志忠艺术馆、河南珍宝馆等组团。

**文化金融板块**:主要由郑州文化产业投资基金、郑州文化产业大厦、中原文化产权交易中心等组成。

**文化教育培训板块**:主要由中原艺术教育中心、北师大教育文化传播中心等组团。

**文化高端服务板块**:主要由艺术家创新创业空间、艺术服务商区等组团。

# 2016“郑州慈善日”系列活动启动 大城有爱 慈善工作站建到贫困村

本报讯 在“家门口”建慈善工作站,让困难群众感受慈善温暖。8月30日上午,“2016‘郑州慈善日’系列活动——登封市白坪乡煤窑沟村慈善工作站成立仪式”在登封市白坪乡煤窑沟村慈善文化广场举行。郑州慈善总会、登封市慈善总会分别向煤窑沟村捐赠 20 万元慈善文化建设善款及 3 万元物资,助力该村脱贫致富。全村近 400 名村民参加活动,每人还领取到了郑州慈善总会“衣暖人心”项目准备的爱心大礼包。

## 贫困村建起慈善工作站

继去年登封市成立了首个农村慈善工作站,省级贫困村白坪乡煤窑沟村也正式揭牌建立慈善工作站。活动中,郑州和登封慈善分别捐赠善款,同时对村里生活特别困难的群众每人救助 1000 元和爱心衣物,让他们感受到慈善温暖。

据悉,煤窑沟村由于各种客观原因,仍处于暂时困难状况,市民政局抽调骨干力量成立扶贫工作队,先后多次对困难群众进行走访慰问,为群众切实解决实际困难;郑州慈善总会开展的“送温暖”活动,也为村里因病致贫的群众送去救助金。揭牌仪式后,来自郑州的文艺志愿者为现场村民表演了歌舞、戏曲、小品等精彩节目。

## 慈善送到家门口

郑州慈善总会相关负责人表示,每一个慈善工作站的建立,都在当地掀起一股浓厚的“知善、向善、行善”热潮,“家门口的慈善”被越来越多的百姓认可。郑州慈善总会呼吁,在第 9 个“郑州慈善日”即将来临之际,希望带动更多的县、乡、村成立慈善工作站,让百姓的困难在家门口得到更有效的解决。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

# 市总工会倡导绿色出行 下月职工坐公交 工会补贴 20%

本报讯 倡导绿色出行,精彩生活有你有我。记者昨日从市总工会获悉,为增强职工的会员意识,彰显工会会员卡作为连心卡、服务卡的载体作用,全市将于 9 月开展“职工坐公交,工会来补贴”活动。

据介绍,今年 5 月,郑州市总工会开展了“职工坐公交,工会来补贴”活动,有 20651 张工会卡使用了绿城通,消费金额 299024.7 元,市总按 20% 对持卡会员进行补贴,共兑现补贴资金 59804.94 元。该项活动获得了职工群众对工会工作的关注、信赖和支持。

此次活动时间为 9 月 1 日~30 日,参与对象为持河南省工会会员卡的工

会会员(卡背面印有“郑州市总工会”字样)。按照规定,工会会员应首先确保工会会员卡绿城通账户存有足额金额,先行刷卡乘坐公交、地铁,随后享受补贴。届时,郑州市总工会将根据郑州城市一卡通公司提供的工会会员卡刷绿城通消费数据,按照工会会员卡 9 月份刷绿城通(坐公交、地铁)消费金额的 20% 进行补贴,补贴金额 10 月份返至工会会员卡储蓄账户中。例如:张三工会卡绿城通 9 月份乘坐公交、地铁共消费 60 元,10 月份会得到 12 元(60×20%=12)补贴,补贴直接发放至工会卡储蓄账户,而非绿城通账户。郑州晚报记者 李爱琴

# 首届航空港区创新创业大赛启动 一等奖可获 200 万元天使投资

本报讯 为积极响应国家发改委、中国科协主办的“创响中国”巡回接力郑州站活动,昨天上午,由郑州航空港经济综合实验区管委会等主办的全国青年创业节暨首届郑州航空港区创新创业大赛在郑州台湾科

技园开赛。

据该区经发局负责人介绍,本次大赛共分为生物技术、智能制造、“互联网+”三个组别,其中生物科技组由“国家高技术生物产业基地先导区”——郑州台湾科技园承办。大赛最终将评选出一等奖 1 名,二等奖 2 名,三等奖 3 名,其中一等奖可获得 15 万元奖金及 200 万天使投资;二等奖可获得 10 万元奖金及 150 万天使投资;三等奖可获得 5 万元奖金及 50 万天使投资。 郑州晚报记者 袁帅

**GREE 格力**  
让世界爱上中国造

**形如美玉 自然天成**  
格力润系列

## 龙口海景房

中国烟台滨海新区,国家 AAAAA 级旅游度假区,北纬 37° 万亩黑松林,108 洞高尔夫,360 天无雾霾。

迎中秋 中原献礼 购房送家电三件套

特价 **2988 元/m²** 数量有限 欲购从速

热线:0371-55680838

农业路经三路交叉口银丰商务 A 座 1002 室

## 随心所寓 养老家庭

复制家庭生活状态,享受晚年品质生活的味道!家的感觉!

网址:www.随心所寓.中国

咨询电话:0371-55170010 18236954321